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Đề bài
Cho tam giác ABC ( AB < AC). Vẽ đường cao AH, đường phân giác AD, đường trung tuyến AM. Có nhận xét gì về vị trí của ba điểm H, D, M.

Đáp án lời giải
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+ Nhận xét: D luôn nằm giữa H và M.

+ Chứng minh: AD là đường phân giác của ∆ABC.

[image: image2.jpg]=>48 — DE (tinh chét duong phan giac clia tam giac)

Ma AB < AC (gt)

=>DB < DC => DB + DC < DC + DC

=>BD + DC < 2DC hay BC < 2DC => DC > 5%

Ma MC = EE (M1a trung diém cia BC)

=>DC > MC =>M ném gitra D va C (1)

+Mat knac: CAH = 90° — C (ACAH vuéng tai H)
A+ B+ C =180° (t6ng 3 goc AABC)

vins<ac=>C <B=B-C>0

Do do: CAH > %hay(ﬁ\H>(ﬂ\D




=>Tia AD nằm giữa hai tia AH và AC =>D nằm giữa hai điểm H và C (2)

Từ (1) và (2) => D nằm giữa H và M.
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